

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Ondřej Kulich

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Návrh požárního zabezpečení objektu**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Návrh požárního zabezpečení objektu odpovídá bakalářskému studijnímu programu Ochrana obyvatelstva.

Autor při zpracování práce dodržel všechny body zadání. Cíl práce je reálný, stanovený v bodu 6, včetně použitých vědeckých metod. Na úvod práce je provedena rešerše literatury a právních norem, které vytváří východisko pro teoretickou i praktickou část.

V teoretické části práce autor řeší požární bezpečnost staveb a vzájemné souvislosti v jednotlivých oblastech této problematiky, čímž si vytvořil prostor pro řešení praktické části práce. Rovněž jako součást problematiky se dotýká evakuace a s tím spojené dokumentaci pro ochranu člověka a majetku.

V praktické části provedl standardní popis problematiky ve vybrané firmě, kde na základě analýzy zjistil klady a nedostatky v požárním zabezpečení objektu.

K realizaci výsledku práce použil SWOT analýzu, kdy výsledkem provedené hodnocení a výpočtů je kladné hodnocení.

Návrhy a doporučení jsou reálné a týkají se oblasti požární bezpečnosti (stabilní hasicí zařízení, hydrantové systémy, odvod kouře a tepla z objektu v případě vzniku požáru). Nedostatkem v návrhové části je oblast finančních nákladů, případně časový harmonogram realizace návrhů. Další navrhovaná opatření se týkají organizace nácviků práce s hasicími prostředky a školení osob v oblasti požární ochrany.

***Kontrola plagiátorství:***

V intencích příslušného ustanovení SR/33/2019 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 7 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A – výborně

V Uherském Hradišti dne 29. června 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------